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Hanbl nBe ¢pynkuu X(t) = z 1 , YO =

t*+ y y
— ah Haiingute Bripaxkenue GpyHkuuu Y(X) M MOCTpOiTE
ee rpaduk.
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Haiigure To4uky niepecedeHust KpUBOU Y = tg(Sn(E) J cnpsimoit y =1.
[MocTpoiite rpaduk GyHKIUH
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y(X) = + + + + .
X(X+1) (X+D(x+2) (X+2)(x+3) (X+3)(X+4) (X+4(x+95)
TToctpoiite MHOKECTBO TOYEK Ha IUIOCKOCTH, KOOpIUHATHI KOTOPBIX CBSI3aHbBI
ypaBHeHHeM X + 2Xsin(Xy)+1=0.
TToctpoiite MHOKECTBO TOYEK Ha IUIOCKOCTH, KOOpIUHATHI KOTOPBIX CBSI3aHBI
1-tgx

YpaBHEHUEM 1 =tgy.

+tg X
Brraucnure miomaab MHOTOYT'OJIbHUKA, KOOPpAWHATBI BEPIIMH KOTOPOr'0 HAXOOATCA U3 CHCTEMbI

x+\/x2 -y’ . x—\/x2 -y* 17
YpaBHEHU x—\/x2 -y’ X+\/X2 -y 4

X(X+Y) ++/X* + Xy +4 =52,

Haiigute niomans 4eThlpeXyrojbHUKA, KOOPAMHATHI BEPLIMH KOTOPOIO HAXOAATCS U3 PELICHHsS B
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1eNbIX Yncnax ypapHenus 11 +21+3!+ ...+ x!=y’.



